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UDÁLOSTI V ORGANIZACI

Brodskou Charitu vede nově
Miroslava Havlíková
Má za sebou více než 20 let práce v Charitě
Uherský Brod. V těchto dnech byla jmenována
ředitelkou této organizace. Řeč je o Miroslavě
Havlíkové, která se stala vítězkou výběrového řízení
na nejvyšší post v brodské Charitě.

Vděčný klient: Charitní potravinové
centrum je pro mě jistota v nejistotě
Rýže, těstoviny, konzervy, paštiky…a také mýdlo,
zubní pasta, toaletní papír a několik dalších kusů
drogistického zboží mají pro pana J., klienta Centra
potravinové a materiální pomoci brodské Charity
doslova cenu zlata. „Nevím, jak bych bez pomoci
potravinové centra přežil problematické období, ve
kterém se několikrát v roce ocitnu,“ přiznává pan J. 
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Fašankové veselí bavilo klienty v
Bánově

Jak už je v Pečovatelské službě Bánov tradicí, i letos
naše klienty ve vestibulu domu s chráněnými
byty v Bánově navštívily v období fašanků děti z
Mateřské školy Bánov. Děti společně s učitelkami
za doprovodu harmoniky zazpívaly několik
fašankových folklórních písniček.

Zboží od firmy Hügli Food pomůže
sociálně slabým

Charita Uherský Brod děkuje společnosti Hügli
Food s r.o. za sponzorský dar v podobě čajů,
drůbežích bujonů, polévek, omáček v pastě, špaget
a dalšího zboží (celkem 122 kg). Tyto výrobky
firma poskytla sponzorsky pro Centrum
potravinové a materiální pomoci sv. Zdislavy
Charity Uherský Brod (dále jen CPMP).
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Netradiční nápad jedné z pracovnic
Azylového domu pro matky s dětmi v tísni
Uherský Brod se ukázal jako výborný! Ve
čtvrtek 13. února se uskutečnilo první
promítání v přednáškové místnosti
Víceúčelového komunitního centra Charity
Uherský Brod. Matky přišly v doprovodu
pracovnice azylového domu v 9 hodin, kdy
většina jejich dětí byla ve školách a školkách.
Menší děti si vzaly v kočárcích s sebou a pro
případ, že by si děti chtěly hrát v dětském
koutku, byly připravené dvě studentky na
praxi. Pro matky měly nachystané malé
pohoštění a mohly si uvařit také kávu.
Promítaný film "Zápisník alkoholičky" byl
hodně působivý a klientky projevily přání,
aby se podobná akce v budoucnosti
zopakovala.

Dopolední promítání nadchlo
matky z azylového domu
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CO PLÁNUJEME?

Postní almužna: Čas na sebereflexi i
pomoc druhým. Připojte se i vy!

Blížící se postní doba, která předchází největšímu
křesťanskému svátku – Velikonocům – je časem
zamyšlení, vnitřní obnovy i konkrétní pomoci
druhým. Charita Česká republika proto znovu
přichází s iniciativou Postní almužna, která
propojuje osobní výzvu s podporou lidí v nouzi.
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10. 3. Mše svatá v Charitním domě v Nivnici

12. 3. Prezentace Azylového domu pro studenty na Střední průmyslové škole obchodní a
Obchodní akademii Uherský Brod

4. 3. Fašanková obchůzka v Domě s pečovatelskou službou Strání

15. 3. Víceúčelové komunitní centrum - kurz výroby focaccie s lektorem. Přihlásit se lze
prostřednictvím e-mailu: eva.krejcirikova@uhbrod.charita.cz

20. 3. Víceúčelové komunitní centrum - promítání filmu "Katka" pro klientky Azylového
domu pro matky s dětmi v tísni Uherský Brod

5. 3. Popeleční středa - udělování popelce klientům a pracovníkům Charity Uh. Brod
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